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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA 

LEGISLATURA, SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, SEGUNDO PERÍODO 

ORDINÁRIO DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO VICENTE DO SERIDÓ-

PARAÍBA, REALIZADA AOS 29 DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO NA ZONA URBANA 

DE SERIDÓ. Aos 29 dias do mês de agosto do ano de 2025, às 19h00, reuniram-se no 

plenário da Câmara Municipal de São Vicente do Seridó-PB os senhores vereadores para 

a realização da 19ª Sessão Ordinária do corrente ano. Verificado o quórum, constatou-se 

a presença dos seguintes parlamentares: Ana Cláudia da Silva Cordeiro (Claudinha de 

Hércules) (Presidente), Rodrigo de Nevinha, Adeilton Pereira de Medeiros (Adé), Juscileia 

Monteiro (Léia Monteiro), Simone Medeiros, Santiago Augusto, Hugo Leonardo Alves, 

Leonardo Vieira. Registrou-se a ausência do vereador Edinaldo Noberto dos Santos (Gú). 

Após os procedimentos de praxe, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior pelo 1º 

Secretário, vereador Rodrigo de Nevinha, a qual foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Na sequência, passou-se à apreciação do Projeto de Lei nº 020/2025, de 

autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a nomenclatura da Creche localizada no 

Sítio Jericó, atribuindo-lhe o nome de Dr. Enoque Leandro de Moura. O projeto contou 

com parecer Jurídico e da CCJ favoráveis. Após a discussão, foi aberta a votação, sendo 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em ato contínuo, a presidente 

encaminhou para análise da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) os Projetos de Lei 

de autoria da vereadora Léia Monteiro e dois projetos de autoria do vereador Santiago 

Augusto. Dando seguimento, foi apreciado o Requerimento nº 031/2025, de autoria do 

vereador Rodrigo de Nevinha, que requer do Poder Executivo a fiscalização de obras 

realizadas no município, com a devida aplicação da correta ocupação urbana. O autor 

defendeu sua propositura na tribuna, sendo acompanhado nos debates pelos vereadores 

Simone Medeiros, Adeilton Pereira de Medeiros (Adé), Léia Monteiro, Santiago Augusto e 

Hugo Leonardo Alves. Em seguida, foi submetido à votação e aprovado por unanimidade. 

Na sequência, foi apreciado o Requerimento nº 032/2025, de autoria do vereador Adeilton 

Pereira de Medeiros (Adé), que solicita à Secretaria Municipal de Saúde a aquisição de 
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cadeiras de rodas para portadores de necessidades de locomoção especial, a fim de 

serem distribuídas a pessoas carentes do município. Aberta a discussão, a matéria foi 

debatida pelos vereadores Simone Medeiros e Rodrigo de Nevinha. Logo após, foi 

submetida à deliberação do Plenário e aprovada por unanimidade. Não havendo mais 

matérias em pauta, foi aberto o Tema Livre, ocasião em que fizeram uso da palavra os 

vereadores: Rodrigo de Nevinha, Simone Medeiros, Santiago Augusto e Léia Monteiro, 

que trataram de assuntos de interesse da comunidade. Nada mais havendo a tratar, a 

presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, determinando 

a lavratura da presente ata, que será assinada pelo primeiro secretário e pela presidente. 

 

 

 

_______________________________________ 

Rodrigo Carlos Cordeiro 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________ 

Ana Cláudia da Silva Cordeiro 

PRESIDENTE 
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